
wkÿ‡Ki bvg: KvRx kvgmv` wkLv 

 

 

wmGBPwU 

‡kÖwY: 6ô 

welq evsjv 1g(PviæcvV) 

wekl cvV: wS‡O dzj 

c~Y© gvb: 15    ZvwiL: 31/05/20  

 

K) mwVK DËiwU wjL| 5 x 1 = 5 

 

1. wb‡Pi †KvbwU KvRx bRiæj Bmjvg iwPZ bq?  

K) Nyg RvMv‡bvi cvwL  

L) Nyg cvovbx gvwmwcwm  

M) ‡QvU‡`i Ave„wË 

 N) wc‡j cUKv 

 

2. ÔwS‡O dzjÕ KweZvq Kwe KvRx bRiæj Bmjvg GKRb- 

K) gvbeZvi Kwe  

L) we‡`ªvnx Kwe  

M) ‡cª‡gi Kwe  

N) mv¤úª`vwqK Kwe 

 

3. ÔwS‡O dzjÕ Kx‡mi cªZxK?  

K) kxZKv‡ji ‡mŠ›`‡h©i  

L) wbm‡M©i †mŠ›`‡h©i  

M) kn‡ii  †mŠ›`‡h©i 

N) MÖvg evsjvi †mŠ›`‡h©i 

 

4. cvZvi †`‡ki cvwL euvav wnqv †euvUv‡ZÑ PiYwU‡Z Kwe wb‡Pi †Kvb fvewU dzwU‡q Zz‡j‡Qb?  

K) gvby‡li cªwZ fv‡jvevmv  

L) cÖK…wZi Amvavib mgš^q   

M) cªK…wZi cÖwZ fv‡jvevmv  

N) covi cªwZ fv‡jvevmv 

 

5. Avjy_vjy Nygy hvI †iv‡` Mjv ỳcy‡iÕ-PiYwUi `¦viv Kwe cªK…wZi †Kvb Ae¯’v‡K Zz‡j Zz‡j a‡i‡Qb?  

K) cªK…wZi myß Ae¯’v  

L) `ycy‡i †iŠ`ªZß Ae¯’v 

 M) cªK…wZi wekªvg  

N) mg‡qi †cÖwÿ‡Z cªK…wZi AvPiY 

 

 

 

 

 



wkÿ‡Ki bvg: KvRx kvgmv` wkLv 

 

L) m„Rbkxj cÖ‡kœi DËi wjL:  

 

KvRj we‡ji Kv‡jv cvwb 

U‡jvg‡jv †ek, 

gwa¨Lv‡b kvcjv †g‡q 

gy‡L nvwmi †ik|| 

eyK fiv cvLv †g‡j 

†n‡m I‡V †fv‡i hw` hvI KvRj we‡j 

mv‡_ wbI †gv‡i|| 

 

K) wS‡O dzj †Kvb †`‡k ‡dv‡U ?                           1 

L) Ô meyR cvZvi †`‡k wd‡ivwRqv wS‡O dzj|Õ-jvBbwU Øviv Kx †evSv‡bv n‡q‡Q ?            2 

M) DÏxc‡K ÔwS‡O dzjÕ KweZvi †Kvb fve cÖKvk †c‡q‡Q-e¨vL¨v Ki|                            3 

N) ÔDÏxcK I ÔwS‡O dzjÕ KweZv GKB Av‡e‡M iwPZ|Õ Dw³wU we‡kølY Ki ?                     4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


